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SESIÓN	EXTRAORDINARIA	Nº	07	(19	noviembre	2021)	
S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO		N°	25. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Marcela	Esparza,	
Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Acta	Sesión	Extraordinaria	N°	06	del	21.10.2021.	
S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO		N°	26. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Marcela	Esparza,	
Sra.	 Inés	 Araneda,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde, PADEM	 Y	 Plan	 Anual	 De	
Desarrollo	 De	 Jardines	 Infantiles	 VTF,	 AÑO	 2022,	 Con	 las	 Observaciones	 Señaladas	
Anteriormente	 las	cuales	serán	Informada	En	el	 Informe	de	Comisión	que	se	Entregara	
en	la	Próxima	Sesión	Extraordinaria	Del	Día	Martes	23.11.2021.		
S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO		N°	27. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Marcela	Esparza,	
Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Propuesta	Ordenanza	Municipal	
Sobre	Alimentación	Saludable	En	Establecimiento	Educacionales.	
S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO		N°	28. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Marcela	Esparza,	
Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Modificación	Presupuestaria	del	
Presupuesto	Municipal	 -	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Adquisición	 de	Máquinas	 de	 Cortar	
Pasto	Programa	Apoyo	Mantención	a	las	Áreas	Verdes	2021.	M$	3.378.-		
S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO		N°	29. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Marcela	Esparza,	
Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Modificación	Presupuestaria	del	
Presupuesto	Salud	-	Reasignar	Presupuesto	–	Programa	Servicio	de	Atención	Primaria	de	
Urgencia	de	Alta	Resolutividad	–	SAR	Conunhuenu	Padre	Las	Casas.	M$116.947.-	
S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO		N°	30. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Marcela	Esparza,	
Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Modificación	Presupuestaria	del	
Presupuesto	Salud	-	Reasignar	Presupuesto	–	Pago	Asignación	Profesional	Funcionarios	
Planta	y	Contrata	(Bono	Trato	al	Usuario).	M$	113.256.-	
S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO		N°	31. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Marcela	Esparza,	
Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Modificación	Presupuestaria	del	
Presupuesto	 Salud	 -	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Programa	 Estrategias	 de	 Refuerzo	 en	
Atención	Primaria	para	Enfrentar	Pandemia	Covid-19.	M$	647.860.-	
S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO		N°	32. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Marcela	Esparza,	
Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Modificación	Presupuestaria	del	
Presupuesto	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Subvenciones	 Varias.	 Grupo	 de	 Adulto	 Mayor	
Nueva	Esperanza	(M$240).	Comunidad	Indígena	Esteban	Romero	(M$956).	Comunidad	
Indígena	 Monte	 Huainqui	 Viuda	 de	 Quiñilaf	 (M$1.000).	 	 Comunidad	 Indígena	 Ignacio	
Huinda	(M$400).	Por	un	Monto	Total	de	M$	2.596.	
	
	
	
	 	


